

站内搜索

检索

信息反馈



首页

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

现场传真



四川眉山千年古墓出土青铜器

作者：蒋麟 发布时间：2008-11-11 文章出处：新华网

11月7日，四川省文物专家对眉山发现的古墓群进行了鉴定(11月6日本网曾作报道)，判断为东汉时期，更让人兴奋的是，在墓的旁边，还发现了一块青铜器，文物专家初步估计是汉代青铜制摇钱树的一部分。

据介绍，省文物考古研究院的两位专家一到眉山，就立即对发掘现场进行了实地勘察。通过查看两个墓室的外形、结构和相关文物，并走访了一些当地群众，省文物考古研究院陈卫东告诉我们，古墓在年代上说是东汉，墓的级别算是比较高的，因为它是一排，挖到的石马 石俑应该是墓靠前那块，现在墓室有两座已经被完全毁坏，但是它应该是有一排，至少有5座以上的墓。

11月3号挖掘出的石马高1.2米，长1.4米。专家说如此大的汉代石马，在全省已出土的文物中都是比较罕见的。更令两位专家惊喜的是，在现场还找到一块青铜器，初步估计是汉代青铜制摇钱树的一部分，这也更加证实墓的主人在当时家境殷实、身份地位较高，古墓群里极有可能再次发掘出有价值的文物。

目前，文物保护部门正在商讨拟订下一步挖掘工作，如果挖掘成功，对研究东汉时期的历史文化将会有极大的价值。

(责任编辑：高丹)

■ [返回](#)



版权所有：中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有：中国社会科学院考古研究所

地址：北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号：京ICP备05027606

您是第 02594808 位访问者

中国社会科学院 | 考古学系 | 友情链接